

邵阳日报

2021年8月10日 辛丑年七月初三 星期二 第12443期 今日8版

中共邵阳市委主管主办 国内统一连续出版物号 CN43-0007 邵阳新闻在线: http://www.shaoyangnews.net



严华在邵阳县调研时强调

筑牢疫情防控安全屏障 全面推动产业提质增效

邵阳日报讯(记者 杨立军) 8月9日上午,市委书记严华在邵阳县检查指导疫情防控工作,调研犬木塘水库项目建设和产业发展情况。他强调,要统筹推进疫情防控和经济社会发展,从严从实抓好常态化疫情防控,安全有序推进疫苗接种工作,为人民群众筑牢安全屏障,全力以赴加快项目建设,持续推动产业提质增效,助力经济高质量发展。市领导李万干、肖拥军参加。

农村和社区是疫情防控第一道防线。严华首先来到邵阳县坪镇水口村,检查该村健康监测点、卫生室等地疫情防控措施落实情况,并向村干部了解疫苗接种情况。他强调,村卫生室要发挥基层“哨卡”作用,不折不扣落实好常态化疫情防控各项措施。要大力引导群众接种疫苗,安全有序推进疫苗接种各项工作,做到应接

尽接、不漏一人,切实保障群众生命健康安全。要充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,让党旗在疫情防控一线高高飘扬,筑牢疫情防控的坚固防线。

九龙岭隧洞工程为犬木塘水库工程关键控制性工程,全长19.26千米,是全省在建最长的水利隧洞。在邵阳县坪镇项目现场,严华认真听取项目建设进度汇报,详细询问疫情防控、安全生产等措施落实情况,了解项目建设中存在的困难和问题。他指出,犬木塘水库工程是国家规划的重大水利工程,各级各有关部门要穷尽一切办法,加强服务保障力度,积极解决实际问题,全力以赴加快工程建设进度。

白仓镇瓦屋油茶示范基地采用“基地+公司(合作社)+农户”经营模式,发展种植油茶11600亩。严华一行

来到基地实地察看油茶林挂果情况,了解基地建设运行、政策扶持及农民分红收益等情况。他说,要坚持走绿色发展的路子,做优做大油茶产业,形成品牌效应、规模效应,带动更多村民就业致富,着力推进脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接。

在邵阳县高新技术产业开发区,严华走访了湖南中环机械科技有限公司、邵阳华登塑胶制品有限公司、湖南孚钰科技有限公司等企业,详细了解企业经营、科技研发和产业发展上作示范,吸引更多产业链上下游企业前来投资,推动形成有机衔接、协同发展的产业格局,为地方经济高质量发展作出更大贡献。园区和有关部门要帮助企业解决好疫情防控等实际问题,以优质服务为企业发展创造良好环境。

行动”,落实市县乡村逐户敲门走访,推动接种工作全覆盖,实现应接尽接、愿接尽接;要加强调度,确保疫苗足量供应;要抓实工作细节,确保接种安全。要聚焦“外防输入”“院感防控”“应急处置”等重点,压实责任,齐抓共管,坚决打好打赢疫情防控这场硬仗。

会议听取了真抓实干督查激励、省重点民生实事、“三重点”等工作情况汇报。会议要求,要以“三重点”为抓手,发挥好重点工作、重点项目、重点任务的指挥棒作用,强力推进真抓实干督查激励、省重点民生实事项目以及高质量发展各项工作。要切实强化争先创优意识,对重点内容开展一次全面“回头看”和质量“体检”,摸清家底实情,紧盯目标任务,实行“清单化”管理,落实好周调度、周督查、月讲评和通报考核制度。要力戒形式主义,不断压实责任,持续优化环境,健全工作体系,分类施策,增强工作计划性和执行力,全力补齐短板弱项,上下齐心坚决按时序节点完成工作任务。

会议还研究了市城区既有住宅加装电梯工作以及其他事项。

华学健主持召开市政府2021年第15次常务会议 重点研究高质量发展、 疫情防控、“三重点”等事项

邵阳日报讯(记者 朱杰 通讯员 李建秋) 8月9日上午,市委副书记、代市长华学健主持召开市政府2021年第15次常务会议,传达学习习近平总书记对近期重点工作的重要指示批示精神,重点研究推进高质量发展、疫情防控、“三重点”工作等事项。

会议传达了习近平总书记重要讲话精神和习近平总书记在《中共中央办公厅关于贯彻新发展理念专项督查调研的情况报告》上的重要批示精神。会议强调,要深入贯彻习近平强军思想,提高思想认识,强化国防观念,深入开展国防宣传

教育,狠抓队伍建设,加大拥军力度,履行好国防建设领域应尽职责。要坚定不移贯彻落实新发展理念,坚持问题导向,找差距补短板,保持战略定力,抓实项目建设,办好民生实事,全力推动高质量发展。

会议传达了学习了党中央、国务院和省委、省政府关于疫情防控的最新工作要求,分析了当前疫情防控形势。会议要求,要坚决落实全市联防联控机制工作要求,加强全面梳理查摆,彻底摸清涉疫重点人员底数,汇总信息,做到“快找人、找到人、找准人”,落实“第一时间”“第一落点”管控责任。要强力推进疫苗接种“清零

关于做好当前新冠肺炎 疫情防控工作的温馨提示

各位市民居民朋友:

为有效做好新冠肺炎疫情防控工作,控制和降低新冠肺炎疫情传播风险,全力保障人民群众身体健康和生命安全,现就有关事项提示如下:

1.接种疫苗确保平安。接种新冠病毒疫苗能够有效降低新冠肺炎感染和传播风险,是预防新冠肺炎最有效的手段,请大家积极有序前往疫苗接种点接种新冠疫苗,保障自身和家人健康安全。

2.健康生活养成习惯。科学规范佩戴口罩,自觉养成勤洗手、勤消毒、常通风、一米线、用公筷、分餐制等良好卫生习惯。进入商场超市、农贸市场、医疗机构等公共场所,主动配合做好测温、验码、戴口罩、登记等防控措施。

3.积极行动防范风险。社区居民要配合社区对来往的车辆和人员逐一排查、测温、扫码、登记等各项防控措施,确保“不漏一车、不漏一人”。提倡社区居民少聚会聚餐。麻将馆、棋牌室、网吧、电子游艺场所暂时关闭;茶馆、活动室、KTV、酒吧、影院、洗浴按摩等娱乐场所和图书馆、文化馆、博物馆、游泳场馆、室内体育馆等公共文体场所严格落实常态化疫情防控措施。

提倡农村群众不聚会、不串门、不聚集、不打牌,自觉佩戴口罩出门,没有重要的事情不要出村,电话告知疫情风险地区的亲朋好友没有特殊情况不要回村。实行“红事缓办、白事从简”,有白事的家庭要向所在社区(村组)报备,严格控制参加人数,做好必要的防控措施,因操办酒席造成病毒传播、发

生疫情的,对当事人依法依规追究责任。

4.配合排查联防联控。对入境人员、密切接触者、次密切接触者、红黄码(卡)人员、新冠病毒感染者活动轨迹交集人员以及中高风险地区、重点疫情相关地区入邵人员等有严重疫情防控风险的人员,一律实行集中隔离管控措施。凡自南京等省外涉疫地区和我省相关涉疫地区来(返)邵人员要主动报告,积极配合落实防控措施。不主动报告或瞒报、谎报,不遵守疫情防控有关规定,造成疫情传播或扩散的将严格依法依规追究责任。

5.相信科学不信谣言。密切关注卫生健康行政部门权威发布的疫情信息,不造谣、不信谣、不传谣。面对疫情,切不可有侥幸心理,要客观认识疫情、冷静应对疫情、科学预防疫情,对随意传播不实疫情信息的将依法依规追究责任。

6.正确引导率先垂范。广大基层党组织和党员要充分发挥战斗堡垒和先锋模范作用,从严从实做好疫情防控工作,立即行动起来,以最快速度、最严措施、最果断的行动,靠前指挥、率先垂范,压实疫情防控责任链条,坚决落实包保责任,带头报备个人行程,带头加强自我防护,带头减少出行活动,带头不扎堆不聚集,带头加强健康监测,带头接种新冠疫苗,带头坚守岗位,带头参加志愿服务,带头不信谣不传谣,引导群众群策群力防范疫情风险。

邵阳市委新冠肺炎疫情疫情防控工作领导小组疫情防控组
2021年8月7日

我市集中约谈12家创文落后单位 汤立斌强调,要直面突出问题,坚决抓好整改提升

邵阳日报讯(记者 马剑敏) 8月9日上午,市创文指挥部对12家创文工作任务落实不力的单位进行集中约谈。市委副书记、市创文指挥部指挥长汤立斌强调,要坚决扛起创文责任,站在讲政治的高度,以更大的决心、更强的力度、更实的作风,直面突出问题,坚决抓好整改提升,推动创文各项工作取得实实在在的成效。

市委常委、宣传部部长、市创文指挥部常务副指挥长兼办公室主任周迎春主持。

会议通报了12家单位在创文工作开展中分别存在的创建氛围不浓、环境卫生不佳、问题整改不到位等突出问题;市纪委监委对12家约谈单位提出纪律要求;被约谈单位代表大祥区、市二中作表态发言。

汤立斌指出,创建全国文明城市是当前一项重要的政治任务,各级各部门要进一步提高政治站位,深刻认识创文工作的重

要性。当前,全国城市文明程度指数测评在即,各级各有关单位和部门要坚定信心和决心,按照责任分工、标准要求,完成时限,从严从实从细把创文各项工作落实到位。要对照创文体系标准和要求,突出问题导向,正视差距不足,制定整改清单,明确任务职责,明确整改方向,采取有效解决措施,着力补齐短板,以更高的标准、更严的要求不折不扣迅速抓好整改提升。

汤立斌强调,对照创文测评体系标准,进一步明确责任,把责任落实到岗到人。对责任落实不力、工作推进迟缓、问题整改不到位的,坚决按照相关规定严肃追究问责。各相关单位要把创文工作摆到当前重要位置上,主要领导要亲自抓,负总责,以上率下,亲力亲为,确保各项工作落到实处,不留盲区,高标准、高要求、高质量做好创文工作。



确保疫情防控到位 推动经济社会发展

鞠晓阳到武冈市督导疫情防控等工作

邵阳日报讯(记者 贺旭艳) 8月9日,市政协主席鞠晓阳到武冈市督导疫情防控、安全生产和“五好园区”建设等重点工作。市政协秘书长周飞鹏参加。

当天上午,鞠晓阳先后到武冈市科盛智能装备制造公司、湖南乡乡汇食品有限公司、浙商产业园及湖南汇鑫利新能源有限公司、都梁特色小镇督导,通过实地察看、听取介绍、询问交流等形式,了解项目建设和企业运营等情况。鞠晓阳强调,要坚定不移推动产业发展,全力创建“五好”园

区,着力提升园区亩均效益。

当天下午,鞠晓阳来到武冈市迎春亭街道办事处及其所辖东塔社区、第一社区卫生服务中心,现场了解基层疫情防控措施的落实情况。从外面回来的人有多少,有多少人被隔离了?每天变化的数据掌握了没有?疫苗接种是怎么安排的?如何确保学生、外来人员不遗漏……鞠晓阳一边翻看有关台账,一边询问疫情防控的相关数据和具体措施。鞠晓阳接着又来到武冈市汽车北站,督导车站进一步把疫情防控关。(下转8版)



8月8日,隆回县司门前镇利琼茶业种植专业合作社社员在采摘秋茶。

近年,该社以“公司+合作社+基地+农户”形式,带动当地500多名村民参与产业发展共同致富增收。

邵阳日报记者 杨敏华 通讯员 贺上升 摄影报道